

ДЕСЯТИЛЕТИЕ МОСКОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ИМ. ВАХТАНГОВА

13 ЯНВАРЯ вспоминается 10 лет со дня основания Московского государственного театра им. Вахтангова, считающегося не только первым в ряду созданных Петербургской революцией культурных единиц.

Юбилейную лавру театр им. Вахтангова ссыльраст не только с подытожением прошедшего пути за 10 лет, но и укреплением связи с рабочими предприятиями непосредственно на предприятиях.

В ряде стенных газет заводов, связанных с театром («Каутук», завод им. Ставрина (быв. АМО), Электрозвод, «Электросвет», Дорогомиловский машинный завод и др.), помещаются статьи, освещающие деятельность театра, и печатаются воспоминания рабочих о дальнейшей работе театра. Более того, захтанговцы будут отчитываться на этих предприятиях в своей работе, показывая отрывки из своих спектаклей.

Для провозглашения десятилетнего юбилея создан общественный комитет под почетным председательством наркома просвещения А. С. Бубнова в составе представителей рабочих фабрик и заводов, партийных и общественных организаций.

В день юбилея будет заказан спектакль «Принцесса Турандют» с импровизированными в него по ходу действия отрывками из лучших в театре им. Вахтангова пьес, характеризующих его путь.